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Тема: Що ми знаємо про субкультурне життя?

Мета:Дати поняття молодіжної субкультури, пояснити , у чому полягає унікальність підліткового співтовариства і культури, чим вони відрізняються від співтовариства і культури дорослих;виховувати, прищеплювати високу , справжню культуру, а також критичне  і відповідальне ставлення до свого способу життя, потребу в духовності, свідомому прагненні до самовдосконалення.

Епіграф: Спільнота розвиватиметься лише тоді, коли її члени контролюватимуть спілкування між собою
                                                             Франц Фенон

Обладнання:Епіграф, комп’ютер , презентації, відеоролики, ілюстрації, мікрофон.
Форма проведення: Конференція
Запрошений психолог та соціальний педагог.
Хід заняття

Вступне слово вчителя: Доброго дня всім , хто завітав до нас на сьогоднішнє засідання круглого столу . Ми зібралися для того, щоб поговорити на таку тему : «Що ми знаємо про субкультурне життя?».  На наш захід були запрошені вчителі , психолог, соціальний педагог та учні 9-11 класів нашої школи.
      Ми спробуємо розповісти всім про існування у нашому суспільстві різних формальних і неформальних організацій, до яких входять молоді люди , підлітки та про вплив цих організацій на цих молодих людей. Тобто мова йтиме про субкультури.
    Молодіжні неформальні субкультури вперше виникли в Америці, а нині поширилися по всьому світу. Молодь у субкультури приваблює, в основному, можливість спілкуватися із собі подібними  та зовнішня атрибутика. Саме вона дозволяє продемонструвати свою позицію в соціумі. 

   В Україні лише 2% молоді є членами офіційно зареєстрованих молодіжних організацій і понад 25% знайшли собі місце в неформальних угрупуваннях. Тому проблема молодіжних субкультур стає дедалі актуальнішою. Як не загубитися у вирі молодіжних субкультур, дізнатися про їх ідеали та погляд на життя, відокремити одну від одної допоможе наш сьогоднішній захід. 

  Ми ставимо 2 ключових запитання для нашої зустрічі:

1) Чому молодь часто входить до складу якоїсь субкультури?

2) Які можуть бути від цього наслідки?

Отож ми розпочинаємо.

Вчитель( Розповідь вчителя супроводжується показом слайдів)

Кожному з нас, хоч раз в житті, доводилось бачити людей, які чомусь не схожі на інших.
У когось на голові майорить ірокез, хтось увесь покритий металевими ланцюжками, наче інієм у тиху, морозяну погоду, а хтось у чорній шкірянці проноситься повз вас на мотоциклі. Найчастіше такі унікали і є носіями сучасних субкультур. 

Здається, світ перевернувся. Нове покоління, замість жити і радіти життю, добровільно перетворює його на пекло. Я не про наркотики чи алкоголь, я маю на увазі сам світогляд молоді, який став головним чинником формування різних молодіжних субкультур. 

Тлумачні словники визначають субкультуру як особливу сферу культури, суверенне цілісне утворення всередині пануючої культури, що відрізняється власним ціннісним ладом, звичаями, нормами. Вони закріплюються в особливих рисах поведінки людей, свідомості, мові. 

Про субкультури можна говорити багато бо їх кількість, в різні епохи, просто дивує. Це і стиляги в СРСР, і хіпі, і панки, рокери, репери, готи… Перелік їх може бути дуже довгим. Найчастіше субкультури виникають довкола певного центру чи ініціатора, який проповідує певні новації у сфері музичних стилів, способі життя, ставленні до якихось соціальних явищ.

То що ж таке субкультура?

Культура окремої соціальної групи, яка чимось відрізняється від загальної культури, що панує в суспільстві, називається субкультурою            ( префікс суб – означає під).
Час від часу в історії людства виникають нові субкультури, деякі з них зникають, а інші набувають стійкості.

Поняття субкультура виникло в Англії.  Ним позначали процеси,що відбуваються у кримінально орієнтованому молодіжному середовищі з протиправними нормами поведінки

Будь-хто з представників тої чи іншої субкультури прагне показати свою індивідуальність, показати тій сірій, буденній масі, що: "Я - особистісь". Все більше підлітків у різних країнах світу кожного дня приймають ту чи іншу субкультуру. Тому сьогодні необхідно знати про це культурне явище, розуміти його та бути готовим до зустрічі з ним у реальному світі. 

Учасниками молодіжних субкультур в соновному складає молодь, а не хтось інший. Підлітків у субкультурах приваблює можливість спілкуватися з собі подібними, а також зовнішня атрибутика, яка дає можливість демонструвати свою позицію у соціумі. 

Загалом можна виділити 5 головних характеристик молодіжних субкультур: 

 1) специфічний стиль поведінки; 

 2) наявність власних норм, цінностей, картини світу, які відповідають вимогам певних соціальних категорій молоді; 

 3) протиставлення себе решті суспільства; 

 4) зовнішня атрибутика, яка має символічне значення; 

 5) ініціативний центр, який генерує тексти. 

   Таким чином можна вивести наступне означення: 

Молодіжна субкультура – будь-яке об'єднання молоді, що має власні елементи культури, а саме: мову (сленг), символіку (зовнішня атрибутика), традиції, тексти, норми і цінності.
Сучасна наука виводить навіть певну класифікацію молодіжних субкультур. В короткому огляді їхня типологія виглядає так: 
1) романтико-ескапітські субкультури (хіпі, толкієністи, байкери); 
2) гедоністично-розважальні та комп’ютерні субкультури.

До цього виду субкультур можна віднести мажорів, рейверів, реперів, хіп-хоперів, графітчиків, фурі, екстремалі, рольовиків, геймерів, хакерів тощо. Зазначимо, що "реп" – це виключно музичний стиль, а "хіп-хоп"  є субкультурою, яка окрім репу вбирає в себе ще і ді-джеїнг, графіті, специфічну форму одягу, деякі види спорту, брейк-данс тощо. 
3) анархо-нігілістичні (панки та ін.). 

   У всі часи існувало розшарування суспільства на різні класи. На бідних і багатих, на розумних і безграмотних, на буржуазію і пролетаріат, але за весь час існування суспільства ніколи не спостерігалося такого яскравого і насиченого розшарування молоді. Як дивно б це не звучало, але кого зараз тільки немає? Панки, готи, емо, фріки, растамани...

   Існує безліч молодіжних субкультур, як і безліч стереотипів про те, що субкультура - це обов'язково погано. Свідчення тому, що половина безграмотних у цій справі людей вважають, що всі неформали ( люди з різних субкультур) є божевільними сектантами. Давайте ж спробуємо знайти плюси і мінуси кожної субкультури, щоб насамперед розуміти їх як людей.

  Я запрошуємо до слова експертів з даної теми, які зможуть нам розповісти про кожну субкультуру.
Експерт № 1
Всім неформальним об’єднанням молоді притаманні певні спільні ознаки:

1. Не мають офіційного статусу;
2. Слабко виражена внутрішня структура;

3. Слабко виражені інтереси;

4. Дуже складно визначити лідера;

5. Програма діяльності відсутня;

6. Діють з ініціативи невеликої групи зі сторони;

7. Дуже важко піддаються класифікації.
Вчитель: Проблемою молодіжних субкультур переймаються також психологи і соціальні педагоги, намагаються зрозуміти підлітків та намітити методи роботи з попередження залучення їх у неформальні об'єднання. Тож до слова ми запрошуємо психолога, а потім соціального педагога.

Психолог
Підлітковий період - це:
· Час усвідомлення
· Епоха символіки
· Невпинне будування уявних світів
· Прірва нереалізованості
· Молодіжний егоїзм
· Страх
· Перехід до чогось нового 
Причини   відходу молоді у субкультури, або андеграунд

1. Виклик суспільству, протест;

2. Виклик сім’ї, непорозуміння в сім’ї;

3. Небажання бути як усі;

4. Бажання затвердитися в новому середовищі;

5. Привернути до себе увагу;

6. Нерозвинена сфера організації дозвілля для молоді в країні;

7. Релігійні ідейні переконання;

8. Данина моді;

9. Відсутність мети в житті;

10. Вплив кримінальних структур, хуліганство;

11. Вікові захоплення.

Виступ соціального педагога 

Проблеми, що хвилюють старшокласників нашої школи із соціологічного опитування старшокласників ( у відсотковому відношенні)
· Отримати цікаву професію;

· Проблеми із власними грошима;

· Фінансові проблеми сім’ї;

· Стосунки з батьками;
· Стосунки між батьками;

· Відносини з однолітками;

· Конфлікти з педагогами;

· Проблеми із засвоєнням навчального матеріалу;

· Проблема вільного часу;

· Особисте життя;

· Здорова членів сім’ї;

· Відсутність модного одягу;

· Майбутнє;

· Свій варіант_______________________________________________

Учням та всім учасникам  заходу  роздають пам’ятки
Вчитель: А зараз ми запрошуємо до обговорення цієї важливої теми наших експертів та учнів , які досліджували дане питання.

1)Експерти

Репери і хіп-хопери
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  Всім відомі і знайомі люди. Вони носять широкий і вільний одяг, більшість захоплюється баскетболом і, звичайно, написанням репу. 

Плюси: людина-репер не лише займається спортом (що вже є плюсом), вона проявляє себе творчо. А прояв таланту завжди спричинює зростанню особистості.

Мінуси: все ніби добре, але є така підтечія як «Ганста». Ось саме тут «в моді» агресивний стиль поведінки. Такі люди можуть володіти вогнепальною зброєю, оскільки вважають, що світ жорстокий, і лише вони самі можуть себе захистити. Вони вважають себе за королів і не визнають нікого і нічого вище за себе
Показ учнівської презентації на дану тему.
2)Експерти

Готи
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   Упізнати таких людей не складе жодних труднощів. Гот обов’язково одягнений у чорне і в нього обов’язково мармурово-біла шкіра. Проте сенс життя готів – ця сама готика – як кут сприйняття життя, а зовсім не культ смерті. Готика – явище естетичне, а похмурі образи – не більше ніж епатаж. Безглуздо шукати сенс життя в смерті – його там немає. Смерть – це нагадування, привід прагнути до життя.

Плюси: як правило, готи – це люди, які шукають натхнення, а значить творчі люди. І їх захоплення даною субкультурою ніщо інше, як просто спосіб насититися енергією. А їх вигляд (нехай навіть він декого лякає), це просто відповідь, створена на противагу нічого не вартому гламуру, в якому за картинкою порожнеча. 

Мінуси: тут так само є небезпечні сатаніти. Їх ідеологія – ідеологія епатажу і бунт проти церковно-традиціоналістської системи. Саме люди з такої субкультури можуть піти на осквернення церковних предметів, жертвопринесення та інші дії, засновані на поклонінні сатані.

Відеоролики (2 шт . )вчителя про готів
Показ учнівської презентації на дану тему.

3)Експерти

Скінхеди

Перші скінхеди (від англ. skinhead – поголена голова) з’явилися в Англії в 1968 році. Сама назва походить від звичаю голити голови. В той час вони були недалекі від культури модів і носили костюми. Друга хвиля скін-руху почалася у Великобританії у кінці 70-х років ХХ ст. 

Сучасні ж скінхеди відзначаються неабиякою агресивністю і дотримуються думки, що в їхніх соціальних негараздах винні «різнокольорові» емігранти. 

Обов’язковий атрибут скінхедів – черевики на товстій підошві з металевим носком та високою шнурівкою. Також вони носять вузькі джинси чи камуфляжні штани, куртки-мілітарі на «змійці», чорні широкі шлейки, картаті сорочки. Часто скінхеди мають татуювання із символікою кельтів, друїдів, рідше – свастика. Головна ідея скінхедів у гаслі «Влада – білим!». 
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   Це неофашистські молодіжні угрупування закритого типу. Проповідують культ сильної особи, расизм, шовінізм, культ чорної магії, систематично займаються фізичною підготовкою. Не приховують своїх поглядів. 

  Вітанням є витягнута вперед рука. Часто на чолі такого молодіжного угрупування стоїть доросла людина з профашистськими поглядами.

   Плюси: звичайно, справжнім плюсом це не назвеш, але ідея скінхедів - тільки сильні можуть жити. Отже, потрібно бути сильним, і не лише тілом, але і духом. Саме це прагнення з натяжкою можна назвати позитивним.

   Мінуси: мінусів набагато більше. Свою ідею вони сприймають дуже буквально. Саме за скінхедами дуже часто помічаються напади безпричинної агресії по відношенню до інших людей. Вони абсолютно не бояться убити «не свого», і навіть в деякій мірі прагнуть до цього. 

Відеоролик  вчителя про скінхедів

Презентація учня

4)Експерти

Панки
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Їх можна відразу впізнати по ірокезові на голові. Часто носять чорні шкіряні куртки, люблять пірсинги. В їх стилі завжди присутня неохайність і недбалість. Грубий жаргон, близький до жаргону "зони". Поведінка непристойна. Багато хто з них вживає наркотики, спиртні напої, токсичні речовини.

Не можна не звернути уваги на своєрідність зовнішнього вигляду панків. Багато панків фарбують волосся в яскраві неприродні кольори, начісують і фіксують їх лаком, гелем або пивом, щоб вони стояли сторч (так званий ірокез, англ. – mohawk). Куртка-косуха – була перейнята, як рок-н-рольний атрибут з   50-х, коли мотоцикл і рок-н-рол були невіддільними компонентами. У одязі переважає стиль «DEAD» тобто «мертвий стиль». На одяг наносяться черепи, та інші знаки й аксесуари. Носять панки напульсники і ошийники із шкіри з шипами, клепками і ланцюгами. Багато панків роблять татуювання. 

Плюси: може вони і є, але збоку їх не видно.

Мінуси: там, де з'являються панки, - бійки, грабунки, насильство з метою наруги над особистістю.

Презентація учня
5)Експерти

Растамани (растафарі)
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  Із їхньої точки зору, можна: любити людей, палити траву, байдикувати, осягати сенс життя, філософствувати, грати на барабанах, слухати реггі; 
не можна: їсти свинину, молюсків, сіль, оцет, рибу без луски, коров'яче молоко, палити тютюн, пити ром і вино, носити речі з чужого плеча, їсти приготовану іншими їжу, грати в азартні ігри, торкатися мертвих, проповідувати негідним.

Плюси: досить спокійна культура і нешкідлива для суспільства. Як кажуть «чим би дитя не тішилося.» 

Мінуси: по суті, їх заняття - це неробство, така людина навряд чи стане кимось великим у соціальному житті.

Показ учнівської презентації на дану тему
6)Експерти

Фріки
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Люди, які люблять яскраво одягатися і поводитися, привертати до себе увагу. Тут і яскраві кольори одягу, і тату і різний пірсинг. По суті, ці люди не лише яскраво виглядають, вони і яскраво мислять. Зазвичай такі люди - це співаки, письменники, композитори. Взагалі, знову люди творчої натури. Фрік-культура – це культура сміливих і абсолютно відв'язних людей.

Плюси: немає ніякого негативного ставлення до світу і до «не своїх». Немає нічого такого, проти чого вони вороже виступають.

Мінуси: саме їх свобода є їх головним мінусом. Вона дає їм все, тоді як на них самих неможливо вплинути ззовні, тобто якщо поки це нешкідливо і весело, то хто знає, в що це виллється потім… І ніхто їх не зможе зупинити…
Показ учнівської презентації на дану тему
7)Експерти

Графітери
Походить від італійського «графіті» , що спочатку означало «надряпаний». Псують зовнішній вигляд різних архітектурних споруд, фасадів будинків, вигляд мостів, парканів тошо.
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Показ учнівської презентації на дану тему
8)Експерти

Ролеві ігри, рольовики
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  Це люди, які люблять грати за сценарієм. Вони можуть поставити свою улюблену книжку як спектакль і жити так довгий час. По суті все те ж саме як при зйомках фільму, тільки без камер.

Плюси: тільки розвинені люди в інтелектуальному плані стають ролевиками. Вони обов'язково освічені, начитані, і вельми інтелігентні і миролюбні.

Мінуси: є небезпека «загратися» за тим або іншим сценарієм і вже не вийти з ролі. При таких ситуаціях людина просто вибивається з суспільства.

Показ учнівської презентації на дану тему
9)Експерти

Металісти, рокери
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Їх зовнішній вигляд зухвало агресивний: чорний одяг з великою кількістю металу, зображенням черепів, крові, написом "сатана" англійською мовою. Хоча одяг чистий, охайний. Класичні металісти носять вузькі чорні джинси, заправлені у високі черевики або «козаки», шкіряні куртки з косою блискавкою - "косухи", "косовороти", сережки в лівому вусі, персні із зображенням черепів або інших чорних магічних символів (пентаграма, скелет і т. д.) Але їх зовнішня агресивність і похмурість найчастіше є засобом епатажу оточуючих людей. Ті, яким за 25 років, займаються серйозною роботою, як правило, миролюбні, хоча інколи можуть побешкетувати разом з тими, хто молодший.

Плюси: як правило, люди вельми цікаві і не замкнуті в своєму маленькому світі. Для них це всього лише спосіб провести час.

Мінуси: надмірний алкоголь і агресія на їх «залізних друзях» - крутих мотоциклах, можуть привести до аварій і інших ситуацій, пов'язаних з алкоголем.

Показ учнівської презентації на дану тему
10)Експерти

Емо 
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Емо – це скорочення від «емоційний». Сьогодні ця субкультура набула широкого поширення. Головна риса емо – це вираження та нестримання своїх емоцій, найважливіше – бути собою і не заганяти себе у якісь певні рамки. У емо свої погляди на життя, яке складається з двох основних кольорів: чорного (символізує несправедливість, жорстокість світу) та яскравих кольорів (щасливі емоції, кохання, приємне переживання). Часто це відображається у зовнішньому вигляді послідовників цієї субкультури, але справжні емо ніколи не ставлять зовнішній вигляд вище, ніж саму суть, ідеологію, переконання цього напрямку. Тих, кого цікавлять лише стиль та мода, називають «позерами» (від англ. poseur – вдавати), їх легко впізнати у звичайній бесіді.

Загалом, прихильники цього стилю виглядають так: депресивні хлопці і дівчата з довгим волоссям, яке часто закриває очі, підмальовані чорним олівцем; носять одяг чорного, пурпурового та рожевого кольорів. Невід'ємною частиною образу є штани із заниженою талією та широким шкіряним паском із залізними шпорами. Зазвичай прихильники емо носять обвішану різноманітними значками сумку через плече. Хоча зовнішній вигляд кожного індивідуальний, обраний ним самим. Зовнішність для справжніх емо не так важлива, як переконання та душа. 

   За традиційну зачіску емо вважається косий, рваний чубок до кінчика носа, що закриває одне око, а ззаду коротке волосся, що стирчить в різні боки. Перевага віддається жорсткому прямому чорному волоссю. У дівчат можливі дитячі, смішні зачіски — два маленькі хвостики, яскраві заколочки — сердечка з боків, бантики. Часто емо-кіди проколюють вуха або роблять тунелі. Окрім того, на обличчі емо-кіда може бути пірсинг (наприклад в губах і лівій ніздрі, бровах, переніссі). Їх легко можна впізнати по кольорах в одязі: рожевий і чорний. 

Плюси: якщо не рахувати їх емоційність, то цілком мирний і тихий народ .Не налаштовані вороже і не хочуть поневолити світ.

Мінуси: прагнення до переживання яскравих і чистих емоцій і їх вираженню — головне правило для емо. Їх відрізняє: жадання самовираження, протистояння несправедливості, особливе, чутливе світосприйняття. Отже все це може привести до нервового зриву і до проблем у подальшому житті.
Відеоролик учителя.
Презентація учня.
11)Експерти

«Енергéти». 

Специфічний молодіжний рух, орієнтований на пошуки цінностей у містичних традиціях. Вони захоплюються філософією, чорною та білою магією. В їхньому середовищі трапляються самогубства, і зовсім не під впливом наркотиків чи депресії – підлітки хочуть пірнути в інший світ, вони вірять у нього більше, ніж у світ реальний. Рух споріднений зі способом життя, за якого проблеми вирішуються за допомогою нереального світу». 

12)Експерти

Мóди. 
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Моди (англ. Mods від Modernism, Modism) – британська молодіжна субкультура, що сформувалася в кінці 1950-х рр. в середовищі лондонської дрібної буржуазії і досягла свого апогею в середині 1960-х рр. Моди прийшли на зміну тедді-боям. Пізніше від середовища найрадикальніших модів відділилися субкультури як хіпі, так і скінхедів.
Відмінною рисою модів була їх особлива увага до зовнішнього вигляду (спочатку були популярні приталені італійські костюми, потім британські), любов до музики (від джазу, ритм-енд-блюзу і рок-н-ролу). 

Як транспорт моди вибирали собі моторолери (особливо італійські), при цьому нерідкими були сутички з рокерами (володарями мотоциклів). Моди, як правило, зустрічалися в нічних клубах і на приморських курортах, таких, як Брайтон, де в 1964 році проходили скандально відомі вуличні сутички між рокерами і модами. 

У другій половині 60-х рр. рух модів пішов на спад і відроджувався з тих пір лише епізодично. 
Презентація учня

13)Експерти
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Ба́йкери (англ. biker, от bike ← motorbike ← motorbicycle «мотоцикл») любителі мотоциклів. На відміну від звичайних мотоциклістів, у байкерів мотоцикл є частиню способу життя. Характерним також є об'єднання з однодумцями на основі цього способу життя.

Колись чоппер мав вкрай поганю репутацію. Величезні мотоцикли, що мають гучний V-подібний двигун, витягнуті, роздягнені до гола і перероблені зверху до низу - звук цих "іграшок", наприкінці 40-х років 20ст. обіцяв неприємності.

До недавнього часу поняття «байкер» поширювалося винятково на власників чопперів і неодмінно асоціювалося з винесеним далеко вперед переднім колесом, великою кількістю хрому, шкіри, довгим волоссям і бородою мотоцикліста. Однак, з кінця 90-х РОКІВ на дорогах все частіше стали з'являтися мотоцикли з високошвидкісними двигунами і поліпшеною за допомогою пластикових обтічників аеродинамікою - спортбайки. Протягом тривалого часу спортбайкери не визнавалися «справжніми» байкерами як члени байкерської спільноти. Навіть такий жест, як вітальне підняття руки при зустрічі на дорозі, на них не поширювався. Причина такої конфронтації крилася в образі мотоцикла і манері їзди. Висока швидкість спортбайка і мотоцикліст в повному екіпіруванні, більше схожий на космонавта в скафандрі, не збігалися в розумінні байкерів старої формації з виглядом справжнього байкера.
Відеоролик учителя.

Підсумки заходу.

Висновок вчителя
  Молодіжні субкультури – особлива частина суспільної культури. Таких неформальних рухів багато. Неформальний спосіб життя притаманний людям підліткового віку, а належність до тієї чи іншої субкультури – це своєрідний спосіб продемонструвати дорослим свої власні погляди на життя. Тим більше, що підліткам взагалі характерне протиставлення себе дорослим і, мабуть, тому вони об’єднуються з іншими однодумцями та демонструють те, що у них є власні життєві позиції. Зазвичай бажання належати до певної субкультури з віком зникає. До цього потрібно ставитися лише як до одного з етапів життя. Між іншим, практично всі підлітки проходять через певні групи, хай то якісь гуртки, секції чи ті ж неформальні рухи. 

Зрештую, кожен має право бути індивідуальним. Але ви побачили, що приховано за цими назвами та одягом .І, напевно, зрозуміли, що потрапивши до будь – якої субкультури, можна мати масу труднощів, проблем із законом. Адже за свої вчинки потрібн6о відповідати.
Бо, людина, що потрапила  в субкультуру, стає з нею єдиним цілим. Наприклад, підлітки металісти можуть влаштовувати масові бійки і безладдя, хуліганити.  Проблеми можуть виникнути в тому випадку, якщо ще незміцніла особистість потрапляє в субкультури, небезпечні навіть для дорослих. Наприклад, як би не були миролюбні растамани, їх рух несе в собі пропаганду так званої «травички», цілком імовірно, що молодь спробує і це. Конопля проповідується і багатьма «справжніми» хіпі. Те ж відноситься і до панків, якщо враховувати їх нездоровий спосіб життя, і до багатьох іншим музичним субкультур. Субкультура байкерів дуже небезпечна для життя, не рахуючи постійних витрат на «залізного коня», екстремальні види спорту теж небезпечні ... Завжди знаходиться якась негативна риса субкультури, яку може перейняти підліток. 
Найнебезпечніше секти. Наприклад, секта сатаністів. Лише деякі можуть повернутися у нормальне життя . Вона діє немов гіпнозом на своїх послідовників. Підліток, дотримуючись правил культу сатани почне приносити тварини, якщо не людські, жертви, брати участь у розпусних дійствах. Це згубно діє як на саму людину, так і на навколишніх. До того ж дитяча психіка може не винести всього побаченого або скоєного.

Нашому суспільству шкодять  субкультури. Вони нам, українцям, абсолютно чужі. Досить дивитись на захід і все гарно споживати, що вони нам кидають... Досить бути під чиїмось каблуком.... Досить чужинцям диктувати нам моду!!! Давайте розпочнемо розвиток автентичної, нашої української  культури!!! 

А зараз давайте для запрошених поставимо ті 2 ключових запитання, які ми озвучили ще на початку зустрічі ( Мікрофон – інтерв’ю):
· Чому молодь часто входить до складу якоїсь субкультури?

· Які можуть бути від цього наслідки?
· Чи було у вас зацікавлення однією із субкультур до цього?

· Чи змінили ви свою точку зору ?

· Чи був цей матеріал знайомий для вас, чи про це ви почули вперше?

· Якщо порівняти нашу зустріч із продуктом харчування, з яким  із продуктів вас асоціюється цей захід? А з якою мебеллю?
  Гадаю, що кожен із вас, діти, взяв багато нового для себе. А особливо хотілося б , щоб до вас прийшло усвідомлення, що у будь – якій субкультурі більше негативу, ніж позитиву. Що проявити себе, виділити серед інших можна й іншим способом, наприклад: у спорті, у навчанні, у музиці, танцях, поезії, в образотворчому мистецтві тощо. 
«Людина лише  там чогось домагається, де вона сама вірить у свої сили»  
                                                                                                          Л. Фейєрбах

  Пам’ятайте, що життя дається одне. І потрібно його прожити достойно , цінуючи його. «Той, хто не цінує життя , той його не заслуговує».

                                                                                  Леонардо да Вінчі

Є інший світ, без зла й пороків,
Близький й далекий водночас,
Там назавжди спинився час,
Там щастям піняться потоки,
Й сама Любов чекає нас...
Та чи достойні наші кроки?
                                                                                Фрідріх Етінгер
Я дякую всім учням - учасникам конференції, які доклали багато зусиль, щоб цей захід відбувся. Дякую всім,хто завітав до нас. До зустрічі.
Характеристика різних груп молодіжної субкультури

	№ п/п
	Вид
	Характеристика

«+»
	Проблеми

«-»

	1
	Репери і хіп-хопери


	Людина репер не лише займається спортом( що вже є плюс), вона проявляє себе творчо. А прояв таланту завжди сприяє зростанню особистості. Це величезний плюс
	Серед представників угрупування «Ганста» культивується агресивний стиль поведінки. Вони прагнуть володіти вогнепальною зброєю, оскільки вважають, що світ жорстокий і лише вони самі здатні себе захистити. Вони не визнають нікого і ніщо вище за себе.

	2
	Готи


	Зазвичай ці молоді люди шукають натхнення, а значить, вони творчі люди. Захоплення цією субкультурою – це спосіб накопичення енергією. А їх вигляд заперечує порожнечу нічного гламуру.
	Занепокоєння викликають сатаніти. Їхня ідеологія – це епатаж і бунт проти церковно- традиціоналістської системи. Представники цього спрямування здатні осквернити церковні предмети, вдатися до кривавих жертвопринесень та інших дій, які супроводжують культ поклоніння сатані.

	3
	Скінхеди


	Головне гасло скінхедів –      « Тільки сильні можуть жити!». Отже, потрібно бути сильним, і не тільки тілом, але й духом.
	Мінусів набагато більше. Свою ідею вони сприймають надто буквально. Вони здатні до безглуздої агресії щодо інших людей. Вони здатні убити «чужого».

	4
	Панки


	Плюси виділити неможливо
	Там, де з’являються панки, - бійки, пограбування, насильство з метою наруги над особистістю.

	5
	Растамани (растафарі)


	Досить спокійна культура і не шкідлива для суспільства. Як кажуть: «Чим би дитя не тішилося…»
	По суті, їх заняття – це неробство, така людина навряд чи здатна чогось досягнути ужитті.

	6
	Фріки


	Не  виявляють негативного ставлення ні до чого.
	Власне їх свобода є їх основним мінусом6 вона дає їм все, але безпосередньо на них неможливо вплинути ззовні. Тобто,поки що це не шкідливо і весело, але хто знає, у що це трансформується згодом.

	7
	Графітери
	Походить від італійського «графіті» , що спочатку означало «надряпаний».
	Псують зовнішній вигляд різних архітектурних споруд.

	8
	Рольовики


	Лише інтелектуально розвинені люди стають рольовиками. Вони освічені, начитані. Інтелігентні і миролюбні.
	Є небезпека загратися за тим або іншим сценарієм і вже не вийти з ролі. За таких обставин людина просто «випадає» із суспільства.

	9
	Металісти, рокери


	Як правило, люди вельми цікаві і не замкнуті в своєму маленькому світі. Для них це всього лише спосіб провести час.


	Їх зовнішній вигляд зухвало агресивний: чорний одяг з великою кількістю металу, зображенням черепів, крові, написом "сатана" англійською мовою. Надмірний алкоголь і агресія на їх «залізних друзях» - крутих мотоциклах, можуть привести до аварій і інших ситуацій, пов'язаних з алкоголем.

	10
	Емо 


	У емо свої погляди на життя, яке складається з двох основних кольорів: чорного (символізує несправедливість, жорстокість світу) та яскравих кольорів (щасливі емоції, кохання, приємне переживання). 

 Якщо не рахувати їх емоційність, то цілком мирний і тихий народ .Не налаштовані вороже і не хочуть поневолити світ.
	Прагнення до переживання яскравих і чистих емоцій і їх вираженню — головне правило для емо. Їх відрізняє: жадання самовираження, протистояння несправедливості, особливе, чутливе світосприйняття. Отже все це може привести до нервового зриву і до проблем у подальшому житті.



	11
	«Енергéти».
	Специфічний молодіжний рух, орієнтований на пошуки цінностей у містичних традиціях. Вони захоплюються філософією, чорною та білою магією. 

	В їхньому середовищі трапляються самогубства, і зовсім не під впливом наркотиків чи депресії – підлітки хочуть пірнути в інший світ, вони вірять у нього більше, ніж у світ реальний. Рух споріднений зі способом життя, за якого проблеми вирішуються за допомогою нереального світу».

	12
	Мóди. 


	Особлива увага до зовнішнього вигляду (спочатку були популярні приталені італійські костюми, потім британські), любов до музики (від джазу, ритм-енд-блюзу і рок-н-ролу). 


	Як транспорт моди вибирали собі моторолери (особливо італійські), при цьому нерідкими були сутички з рокерами (володарями мотоциклів). Моди, як правило, зустрічалися в нічних клубах і на приморських курортах, таких, як Брайтон, де в 1964 році проходили скандально відомі вуличні сутички між рокерами і модами. 



	13.
	Байкери
	Ба́йкери (англ. biker, от bike ← motorbike ← motorbicycle «мотоцикл») любителі мотоциклів. На відміну від звичайних мотоциклістів, у байкерів мотоцикл є частиню способу життя. Характерним також є об'єднання з однодумцями на основі цього способу життя.
	Алкоголь, агресія, антисанітарія, аварії на дорогах.


Протокол

соціологічного  опитування старшокласників

В’язівської ЗОШ І-ІІІ ст.

В опитані брали участь учні 9-11 класів.

У 9 класі ______ осіб

У 10 класі _____ осіб.

У 11 класі _____ осіб.

  Учням пропонувалося обрати по  2 проблеми, що хвилюють старшокласників нашої школи із запропонованого переліку, або сформулювати свої проблеми. Опитування проводилось анонімно.

Проблеми, що хвилюють старшокласників нашої школи
Перелік запитань:

· Отримати цікаву професію;

· Проблеми із власними грошима;

· Фінансові проблеми сім’ї;

· Стосунки з батьками;

· Стосунки між батьками;

· Відносини з однолітками;

· Конфлікти з педагогами;

· Проблеми із засвоєнням навчального матеріалу;

· Проблема вільного часу;

· Особисте життя;

· Здорова членів сім’ї;

· Відсутність модного одягу;

· Майбутнє;

· Свій варіант_______________________________________________________________
____________________________________________________________

Результати:

